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МИНИСТЕРСТВО ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

СВЕРДЛОВСКОЙ  ОБЛАСТИ 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

«КРАСНОТУРЬИСНКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ» 

 

                     

ФОТООТЧЕТ «МОЯ МАЛАЯ РОДИНА» 

в группах  нового набора  5 октября  2013 года 

руководитель патриотического клуба «Моя малая Родина» 

Дрожжина Альфиза Минигаяновна 

Цели и задачи:  

1. Стимулирование творческой и общественной активности студентов -  

жителей региона. 

2. Объединение усилия учащихся, родителей и педагогов для изучения 

региональных особенностей (природных, исторических, культурных, 

социальных, экологических) своего края. 

3. Развитие интереса к исследовательской деятельности в области 

регионального природопользования и народонаселения. 

4. Формирование у студентов навыков информационной культуры. 

Использование Интернета и информационных технологий в изучение 

краеведения. 

 

                                                                             ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

 

1. Вступительное слово руководителя клуба 

Изучение края - важный элемент обучения и 

воспитания подрастающего поколения. Прошлое 

нашей Родины состоит из прошлого ее малых городов 

и сел. В настоящее время остро ощущается 

необходимость возрождения духовности, изучения 
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культуры своего народа, изучения прошлого и настоящего своей «малой 

Родины», восстановление духовности для формирования нравственной 

личности гражданина и патриота своей страны. Неоспорима мысль о том, что 

малая родина, отечество, родной край играют значительную роль в жизни 

каждого человека. Частица любимой Отчизны, дорогие сердцу места, близкие 

душе обычаи. Но мало говорить о любви к родному краю, надо знать его 

прошлое и настоящее, богатую духовную культуру, народные традиции, 

природу.  

 

ТВОРЧЕСКИЕ РАБОТЫ СТУДЕНТОВ 

 

1 Участник: Хрипунова Евгения Александровна 
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2Участник: Кузнецова Валерия Юрьевна 
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3 Участник: Дрожжин Дмитрий Александрович 
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РЕФЛЕКСИЯ. Студентам было предложено сделать вывод о 

мероприятии, высказать свое впечатление, что нового и полезного они 

узнали. 

 

ВЫВОДЫ:  Система работы не ставит цель достичь высоких 

результатов за короткий отрезок времени путем форсирования процесса 

формирования патриотизма студентов, проявлению любви и преданности 

родной  станице.  Главное – помочь подросткам максимально развить их 

интеллектуальный и творческий потенциал, максимально  использовать  

образовательный и воспитательный потенциал краеведения, чтобы  взрослея, 

каждый из них смог проявить их собственные потенциальные возможности 

на благо процветания своей Родины, осознал свою значимость и нужность 

для неё. 

Следовательно, можно сделать общий вывод мероприятия: оно в 

полной мере реализует обучающие, развивающие и воспитательные цели 

патриотического клуба. 

Является интересным и необходимым элементом для  изучения 

региональных особенностей (природных, исторических, культурных, 

социальных, экологических) своего края. 

 

 

 


